
 

 

Συνάντηση με Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου κ. Τάσο Χριστοφίδη 

 Χθες Παρασκευή 2 Απριλίου, εκπρόσωποι της παράταξής μας πραγματοποίησαν συνάντηση 

με τον πρύτανη του Πανεπιστημίου μας, κ. Τάσο Χριστοφίδη. Τα θέματα της συζήτησής μας 

ήταν:  

Αποφοιτήσεις 2021 

Αντιλαμβανόμενοι τις ανησυχίες των τελειόφοιτων φοιτητών, σχετικά με τη διεξαγωγή των 

τελικών εξετάσεων, προτείναμε στην Πρυτανεία όπως ληφθεί η κατάλληλη απόφαση ώστε 

να διασφαλιστούν όλα τα πρωτόκολλα προστασίας κατά του κορωνοϊού. Η διεξαγωγή των 

τελετών αποφοίτησης ανά σχολή, αποτελεί βέλτιστη λύση καθώς θα υπάρχει η δυνατότητα 

για τον  απαραίτητο έλεγχο στον αριθμό προσκεκλημένων ανά φοιτητή και συνεπώς θα 

αποφευχθεί ο συνωστισμός, ακολουθώντας τα πρωτόκολλα του Υπουργείου Υγείας.   

Θερινό Εξάμηνο 2021  

Αρχικά, εκφράσαμε την ανησυχία μας σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής των μαθημάτων του 

Θερινού Εξαμήνου. Προτείναμε τον άμεσο διαχωρισμό των μαθημάτων ως προς τον τρόπο 

διεξαγωγής τους. Στόχος της πρότασής μας, η έγκαιρη ενημέρωση των φοιτητών που 

προτίθενται να παρακολουθήσουν μαθήματα το Θερινό εξάμηνο, ώστε να αποφευχθούν 

προβλήματα για όσους φοιτητές δεν ενοικιάζουν διαμέρισμα λόγω της πανδημίας.  

Πρακτική Άσκηση 

Τονίσαμε τη σημαντικότητα της πρακτικής άσκησης για την ομαλή ένταξη των αποφοίτων 

στην αγορά εργασίας, η οποία αποτελεί πάγια θέση της παράταξής μας. Συγκεκριμένα, 

συζητήσαμε τον τρόπο διεξαγωγής της πρακτικής άσκησης εν καιρώ πανδημίας. Προτείναμε 

την άμεση ενημέρωση των φοιτητών σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής της πρακτικής σε 

όλους τους χώρους, με τους οποίους έχει συνάψει συνεργασία το Γραφείο Σταδιοδρομίας.  

Τελικές Εξετάσεις 2021  

Συζητήσαμε το γεγονός της καθυστέρησης δημοσιοποίησης του τελικού προγράμματος των 

εξετάσεων, για την αποφυγή ίδιων προβλημάτων στο μέλλον. 

 

Ως Φ.Π.Κ Πρωτοπορία Πανεπιστημίου Κύπρου, στοχεύουμε στην υλοποίηση των 

προτάσεων μας για την αντιμετώπιση των πιο πάνω προβλημάτων, έτσι ώστε να 

εξασφαλιστεί ο σωστός προγραμματισμός των φοιτητών σε συνάρτηση με την ποιότητα 

διδασκαλίας που παρέχει το Πανεπιστήμιο μας.  


